RABEQ WERK Ersatzteilliste

8415

Rotor R 200,250,300,400

Baureihe 1, 2, 3,4

10.90




2 Gerdtetyp:  Rotor R 200,250,300,400 Baureihe 1, 2, 3,4
%fo- Bestell- Nr. iﬁ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. k;a) il
1]8415.13.00 |1 | Turm
2 14716.37.00 |1 | Typenschild SX-4 6405.01 -2
" | 1476D410 2 | Halbrundkerbnagel 4x10 DIN 1476
318405.00.19 |1 | Bugel
418418.00.04 |1 | Vorstecker BTB-40
51]6333.09.00 |1 | O.L.-Stock Kat. I, DTB-112x87 kpl.
516333.10.00 |1 O.L-Stock Kat. Ill, DTB-112x35 kpl.
614716.35.00 |1 | Federsteckstock BTB-4 6416,01-3
7 18415,15,01 |1 | Zapfwellenschutz
8 | 934D10P 2 | 6-ktmu. M 10 DIN 934-8
9 | 8413.57.01 |1 | Dreipunktachse Kat. Il
9 | 8413.57.03 |1 | Dreipunktachse Kat, Il ~kurz-
9 1 8413.57.02 |1 | Dreipunktachse Kat, Il
10 | 8415.73.01 1 | Anschlag -links-
10a| 8415.73.02 | 1 | Anschlag -rechts- | o1 Baureihe 1
10b| 8415.74 .01 1 | Anschlag -links-
10c| 8415.74.02 |1 | Anschlag -rechts-
11 1 8415.16.00 |2 | AnschluBistick
12 {8415.72.01 1 | Turmhalterung -links-
12 [ 841572 .02 |1 | Turmhalterung -rechts-
13 18415.25.16 |1 | Tragrahmen fur Rotor R 200
13 |18415.25,09 |1 | Tragrahmen fur Rotor R 250
13 18415.25,10 |1 | Tragrahmen fur Rotor R 300
13 [8415.25.11 1 | Tragrahmen fur Rotor R 400
14 {931D2085N 2 | 6-ktschr. M 20x85 DIN 931-10.9
15 1 931D2065N | 2 | 6-kischr. M 20x65 DIN 931-10,9> M, =580 Nm
16 |931D20100N | 2 | 6-ktschr. M 20x100DIN 93]-]0.9J
17 | 980DV20N 6 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-10
18 |8413.00.34 2 | Distanzplatte
19 {933D1235N | 4 | 6-kischr. M 12x35 DIN 933-10.9
20 |931D1245N 2 | 6-kischr. M 12x45 DIN 931-10.9
Mg =120 Nm
21 |933D1230N |2 | 6-ktschr. M 12x 30 DIN 933-10.9
22 1931D1275N |4 | é-kischr. M 12x 75 DIN 931-10.9
23 | 980DVI2N |12 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10
24 | 8415.00.30 | 2 | Gegenlasche
25 | 933D1640P 4 | 6-ktschr. M 16x40 DIN 933-8.8, Mq=210 Nm
26 | 980DV16P 4 Sichgrungsmuffer VM 16 DIN 980-8 10.90




Gerdtetyp:

Rotor R 200,250,300,400 Baureihe 1, 2, 3,4

‘B(.l
Bia-| Bestell- Nr. Gerit]| Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. ca.
Nr. o _ kg /Teil
27 |8415.76.01 1 | Tragrohr -rechts- fur Rotor R 200
27 |18415.76.02 1 | Tragrohr -rechts- fur Rotor R 250 LB 1
ab Br.
27 |8415.76.03 1 | Tragrohr -rechts- fir Rotor R 300
27 | 8415.76,04 1 | Tragrohr -rechts- fur Rotor R 400
28 {8415.00.12 | 2 | Dichtung
29 | 933D1230MVP| 8 | Verbus-Plusschr. M 12x30 DIN 933-12.9
Mq = 145 Nm
30 | 933D1235M | 8 | 6-kischr. M 12x35 DIN 933-12.9
31 | 980DVI2M 8 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12
32 18415.17.00 |1 | Seitenplatte
33 |8415.70.01 1 | Schutzhaube fir Rotor R 200
33 {8415.70.02 |1 | Schutzhaube fur Rotor R 250 -
ab Br.
33 | 841570 .03 |1 | Schutzhaube fir Rotor R 300
33 {8415.71.01 1 | Schutzhaube fur Rotor R 400
34 |8415.18.00 | 2 | Bodenklappenhalter
35 (8415.21.01 Bodenklappe =links~
‘ }ﬂjr Rotor R 200
35(8415.21.08 |1 | Bodenklappe -rechts-
35| 8415.21.02 |1 | Bodenklappe -links-
fur Rotor R 250
35{8415.21.09 |1 | Bodenklappe -rechts-
35(8415.21.03 |1 | Bodenklappe -links-
fur Rotor R 300
35{8415.21,10 |1 | Bodenklappe -rechts-
35(8415.21.04 |1 | Bodenkliappe -links- :
fur Rotor R 400
35(8415.21.11 |1 | Bodenklappe -rechts-
36 |18415.12.01 2 | Haltebolzen fur Typ 200
36 18415.12.02 | 2 | Haltebolzen fur Typ 250
36 18415,12.03 | 2 | Haltebolzen fir Typ 300
36 [8415.12.04 |2 | Haltebolzen fur Typ 400
37 | 933D1030NVH 2 | Verbus-Plusschr. M 10x30 DIN 933-10.9 , M, = 69 Nm
38 | 931D1265N |2 | é-ktschr. M 12x65DIN 931-10.9 , Mg=120 Nm
39 | 980DVI2N 2 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10
40 | 8415.23.00 |2 | Gabelstuck
41 | 933D1240N | 2 | 6-kischr. M 12x40 DIN 933-10.9
42 | 980DV12N 2 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10
43 | 8405.12.08 |2 | Griff TB-12x70
44 | 8405.12.09 |2 | Kloppstecker STB~4,5x340
45 18415.22.00 |2 | Federstange 10.90




4 Gerdtetyp:  Rotor R 200,250,300,400 Baureihe 1,2, 3,4
—

f,’lf’" Bestell- Nr. 6;%24 Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ktga/.reﬂ
46 | 931D166OPA | 2 | b6-ktschr. M 16x60 DIN 931-8.8 verzinkt

" | 980DV16PA | 2 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8 verzinkt

47 |.4343.20.00 | 6 | Druckfeder DF-169

48| 7513.00,16 | 6 | Scheibe C-22°

49 |8415.00.07 2 | Spindellager

50 | 4345.26.00 2 | Druckfeder DF-173

52 | 980DV20P 2 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8

53| 8415.00.33 |1 | Schutzblech fur R 200,250

53 |8415.00.26 |1 | Schutzblech fur R 300,400

54 18415.45.00 1 | Kufenverstellung

55 | 931D1235NVP 4 | Verbus-Plusschr. M 12x35 DIN 931-10.9, Ma =120 Nm
56 {8415.32.00 |1 | Kufenhalterung \

57 | 933D1235P 2 | 6-kitschr. M 12x35 DIN 933-8.8 , Mg =86 Nm

58 | 980DV12P 2 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8

5918415.30.01 1 | Schleifkufe -links-

60 |933D1640P | 4 | é6-kischr. M 16x 40DIN 933-8.8 , My =210 Nm

61 | 8415.00.09 | 2 | Stelleiste

62 | 8415.00.08 |2 | Bolzen @ 16x52

63 | 1481 D630 4 | Spannstift 6x30 DIN 148l

64 18415.31.00 |1 | Schleifkufe -rechts-

65| 8416.38.02 |1 | VerschleiBschutz -links-

66 | 8416.38.01 1 | Verschleischutz -rechts-

67 |2700.26.05 | 4 | Senkschr. M 12x35-10.9 } Mg = 120 Nm

" 1980DVI2N 4 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10

68 18415.00.32 1 Seitenschutz fur R 200,250

68 | 8415,00.31 1 Seitenschutz fur R 300,400

69 | 933D1020N 6-ktschr. M 10x20 DIN 933-10.9

70 | 127DA10 2 | Federring A 10 DIN 127
71 1 8415.50.02 |2 | Beinschutz fur Typ 200
71 | 8415.50.03 |2 | Beinschutz fur Typ 250
71 | 8415.50.04 |2 | Beinschutz fur Typ 300
71 |1 8415.50.05 |2 | Beinschutz fur Typ 400

72 | 6241.29.01 | 4 | Schraubband MC-12x93x105

73 | 980DV12P 8 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8 10.90




8415
Rotor R
200,250, 300,400
Baureihe 3,4
10.90



6 Gerdtetyp: Rotor R 200,250,300,400 Baureihe 3,4
%51- Bestell- Nr. fﬁt‘ﬂj Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;a/» il
1 18415.01.01 1 | Getriebegehduse
' 3,5 | Getriebesl
2 [8413.01.10 |1 .Be-und EntlUftungsfilter mit Mefstab
318132.04.02 |1 | O-Ring OR 16x2,5
4 18415.01.02 |1 | Gehausedichtung
518415.06.00 |1 | Gehgusedeckel
6 | 933D1020NVP| 4 | Verbus-Plusschr. M 10x20 DIN 933-10.9, Mg = 62 Nm
7 17604DA1815R | 1 | VerschluBschraube AM 18x1,5 DIN 7604-5.6
8 V603DA182215C 1 | Dichtring A 18x22x1,5 DIN 7603-Cu
9 (8412.42.08 |2 | Distanzbuchse
10 |720D30209 2 | Kegelrollenlager 30209 DIN 720
11 |8412.44.05 |1 | Antriebswelle 452 lg. fur Durchtrieb
12 |8404.46.01 1 | PaBring 1x75x85
13 [8409.01.13 |1 | Gehdusedichtung @ 85,5x125x]1
14 |3760D45608AS| 1 | Wellendichtring 45x60x8 AS DIN 3760
15 18409.01.03 |1 | VerschluBkappe NW-18
16 1933D1035NVP | 8 | Verbus-Plusschr. M 10x35 DIN 933-10.9 , Mg = 6?2 Nm
17 |720D32209 1 | Kegelrollenlager 32209 DIN 720
18 (8412.42.06 |1 | Ritzelwelle 302 |g.
19 (8412.42.07 |1 | Kegelrad Z 13 ( nur paarweise mit Pos. 49 )
20 | 720D30212 1 | Kegelrolienlager 30212 DIN 720
21 |8404.46.03 |1 | PaBlring 1,2x95x110
22 | 8409.01.12 1 | Gehsusedichtung @ 110,5x150x]1
23 | 8409.01.02 1 | VerschluBdeckel NW-17
24 | 8424.01,06 |1 | Zwischenhulse
26| 8412,42.10 1| Getriebedichtung
264 8412.42,13 | 1| Getriebedichtung t ab Baureihe 2
fur Durchtrieb
27 | 8424.,19.01 |1 | Getriebedeckel
28 | 933D1025P 6 | 6-ktschr. M 10x25 DIN 933-8.8 , My = 49 Nm
2918412.44,08 |1 | Buchse
30| 8412.45.02 |1 | Getriebedeckel fur Durchtrieb -links-

10.90



Gerdtetyp: Rotor R 200,250,300,400 Baureihe 3,4 7
—
%‘f— Bestell- Nr. iﬁ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;a/- il
31 [8412.44.06 |1 | Zapfwellenstummel 1 3/4"
3la 8412‘.'44.0‘7 1 | Zapfwellenstummel 1 3/8"
32 |625D06209C3 | 1 | Rillenkugellager 6209 C3 DIN 625
33 |472D853 1 Sicherungsring 85x3 DIN 472
34 | 471D45175 1 | Sicherungsring 45x1,75 DIN 471
35 (8404.21.05 1 | Wellendichtring 45x85x13 B 2
36 |6325D8m624 | 2 | Zylinderstift 8 m 6x24 DIN 6325 (mit Loctite eingeklebt)
37 | 8415.49.01 |1 | Zapfwellenschutz -Durchtrieb-
38 | 933D825P 2 | 6-kischr. M 8x25 DIN 933-8.8
"1 127DA8 2 | Federring A 8 DIN 127
8424.36.04 |1 | Nachrustung mit Durchtrieb 1 3/4" |<omp|e'rf,1
Bild-Nr. 26q,29,30,31,32-38
> ab Baureihe 2
8424.36.03 |1 | Nachrustung mit Durchtrieb 1 3/8" komplett,
Bild-Nr.26a,29,30,31a-38 ]
39 18415.00.21 |1 | Wechselrad Z 15 (R15) }
40 | 8415.00.20 |1 | Wechselrad Z 22 (R22)
3918415.00.17 |1 | Wechselrad Z 12 (R12)
40 | 8415.00.16 |1 | Wechselrad Z 25 (R 25)
3918415.00.19 |1 | Wechselrad Z 14 (R14)
408415.00.18 |1 | Wechselrad Z 23 (R 23) p nur paarweise
39|8415.00.24 |1 | Wechselrad Z 17 (R17)
40 18415.00.25 |1 | Wechselrad Z 20 (R 20 )
39 18415.00.22 1 | Wechselrad Z 16 (R16)
40 | 8415.00.23 |1 | Wechselrad Z 21 (R 21) )
41 | 8415.75.01 1 | Tragrohr -links- fur Rotor R 200
41 | 8415.75.02 |1 | Tragrohr links- fir Rotor R 250 ob Br. ]
41 18415.75.03 |1 | Tragrohr -links- fir Rotor R 300
41 | 8415.75.04 |1 | Tragrohr -links- fur Rotor R 400
42 | 933D1235MVP| 8 | Verbus-Plusschr. M 12x35 DIN 933-12.9
43 |931D1245M | 4 | 6-kischr. M 12x45 DIN 931-12.9
" |980DVI2M | 4 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12 Mg = 145 Nm

44 | 933D1230MVA 4 | Verbus-Plusschr, M 12x30 DIN 933-12.9 10.90




8 Gerdtetyp: Rotor R 200,250,300,400 Baureihe 3,4

i’;‘f— Bestell- Nr. rﬁfﬂj Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr kf;a/- ol

45 18415.00.12 |1 | Dichtung

46 |8415.00.13 |1 | Getriebedichtung

47 |8404.21.06 |1 | Wellendichtring 70x110x13 B 2

48 | 720D30214 1 Kegelrolienlager 30214 DIN 720

49 18415.02,04 |1 | Tellerrad Z 27 ( nur paarweise mit Pos. 19 )

50 |8416.56.01 1 | Sicherbare Nutmutter M 50x1,5

51 |8415.08.04 |1 | Verbindungswelle fir Rotor R 200

51 [8415.08.01 1 | Verbindungswelle fir Rotor R 250

51 |8415.08.02 |1 | Verbindungswelle fur Rotor R 300

51 |8415.08.03 1 | Verbindungswelle fur Rotor R 400

52 |8404.21.07 |1 | Wellendichtring 60x100x10 BA

53 | 720D30212 1 | Kegelrollenlager 30212 DIN 720

54 18415,02.06 |1 | Distanzbuchse

558415.02.05 |1 | Zahnrad -oben- Z 15

56 |8416.56.02 1 | Sicherbare Nutmutter M 55x2

57 |8415.00.03 |1 | Seitengehduse (21 Getriebesl )

58 | 7604DA1815R | 2 | Verschlulschraube AM 18x1,5 DIN 7604-5.6

58a|7603DA182215C 2| Dichiring A 18x22x1,5 DIN 7603-Cu

59 18415.04.09 |1 | Be - und EntlUfrungsfilter

594/8132,04.02 |1 | O - Ring OR 16x2,5

60| 8415.,04.02 |1 | Zapfen

60a 7209.00,09 |1 | O-Ring 46x3

60b 981DKMI10 1 | Nutmutter KM 10 DIN 981 ( mit Loctite eingeklebt )

61 |720D30210 2 | Kegelrollenlager 30210 DIN 720

62 |472D903 2 | Sicherungsring 90x3 DIN 472

63 |8415.04.01 1 Zahnrad -mitte- Z 56

64 |8415.04.04 |1 | Deckeldichtung

65 | 8415.00.04 |1 | Seitendeckel

66 |933D1025NVP | 8 | Verbus-Plusschr. M 10x25 DIN 933-10.9 , My = 69 Nm

67 |8415.78.02 |1 | Lagerflansch )

68 8415.78.01 1 | Lagergehduse >cllo Br. 3

69 [912D1230N 6 | Zylinderschraube M 12x30 DIN 912-10.9, Mg =120 Nm
mit Loctite eingeklebt )

70 | 8415.04.05 1 | Gehdusedichtung -links- 10.90




Gerdtetyp: Rotor R 200,250,300,400 Baureihe 3,4 9
Ziiff- Bestell- Nr. g{f Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. k;a/re,'z
71 |8404.22.05 1 | Wellendichtring 80x100x10 B 2 SL
72 {625D6313 1 | Rillenkugellager 6313 DIN 625
73 |472D1404 |1 | Sicherungsring 140x4 DIN 472
74 | 8415.04.06 |1 Distanzrohr
75 18415.04.03 1 | Zohnrad -unten- Z 27
76 | 981 DKM12 1 | Nutmutter KM 12 DIN 981 (mit Loctite eingekiebt )
77 | 8415.00.35 |1 | Lagerflansch -rechts-
78 | 8415.00.36 1 | Lagergehduse } @b Baureihe 3
79 [3760D60808A | 1 | Wellendichiring 60x80x8 A DIN 3760
80 |625D6309 1 | Rillenkugellager 6309 DIN 625
81 | 472D1003 |1 | Sicherungsring 100x3 DIN 472
82 | 981 DKM? 1 | Nutmutter KM 9 DIN 981 (mit Loctite eingeklebt)
83 {8415.00.11 2 | Gehdusedichtung -rechts-
84 18415,00.01 1 | VerschluBdeckel
85 |71412DAMS] |1 | Schmiernippel AM 8x] DIN 71412
86 | 933D1240N | 6 | 6-kischr. M 12x40 DIN 933-10.9 , My = 120 Nm ( mit Loctite eingeklebt )
87 | 8415,59,03 |1 | Zinken=Rotorwelle 2 m
87 | 8415.59.04 |1 | Zinken-Rotorwelle 2,5 m
87 |1 8415.59.05 |1 | Zinken-Rotorwelle 3 m
87 | 8415.59.06 |1 | Zinken-Rotorwelle 4 m
88 | 8415.63.01 Zinken KG-29 :
35x fur Typ 200, 44x fur Typ 250, .
54x fur Typ 300, 71x fur Typ 400
89 | 8415.63.03 |1 | Zinken -links- KG=291 L ( abgebildet )
89 | 8415.63.02 |1 | Zinken -rechts- KG-291 ( spiegelbildlich )
89c| 8415.63.05 | 1 | Zinken —links- KG-292 L ( abgebildet ) o Aufienzinken
89a| 8415.63.04 |1 | Zinken -rechts= KG-292 ( spiegelbildlich )
90 | 960D161560M 6-ktschr. M 16x1,5x60 DIN 960-12.9
39x fur Typ 200, 48x fur Typ 250,
58 fur Typ 300, 75x fur Typ 400
91 | 980DV 1615N Sicherungsmutter VM 16x1,5 DIN 980-10

39x fur Typ 200, 48x fur Typ 250,
58x fur Typ 300, 75x fur Typ 400

10.90



70 Gerdtetyp:

Rotor R 200,250,300,400 Baureihe 3,4

16,20,24,32x fur 4-Messer-Rotor 200,250, 300,400
24,30,36,48x fur 6-Messer-Rotor 200,250,300,400

Ld(-l
Bild-{ Bestell- Nr. Ger'a'tlla Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. ca.
Nr. \Baugr. kg /Teil
91q 8405.00.18 Poly-Stop-6-ktmu. mit Bund M 16x1,5-10
64,80,96,128x fur 4-Messer-Rotor 200,250,300,400
96,120,144 ,192x fur 6-Messer-Rotor 200,250,300,400
|
92 | 8415.44.01 Sonder=6-ktschr. M 16x1,5x45-12.9 , Mg=380 Nm
12x fur AuBenflanschbefestigung 1
76,92,108,140x fur 4-Messer-Rotor 200,250,300,400
108,132,156,204x fur 6-Messer-Rotor 200,250,300,400
93 | 127DB16 12 | Federring B 16 DIN 127
94 | 8415.43.01 1 | Messer-Rotorwelle 2 m
94 1 8415.43.02 |1 | Messer-Rotorwelle 2,5 m
94qd| 8420.15.02 |1 | Messer-Rotorwelle Vi 2,5 m ( fur integrierten Vorlockerer)
94 | 8415.43.03 |1 | Messer-Rotorwelle 3 m
94a| 8420,15.01 |1 | Messer-Rotorwelle Vi 3 m ( fur integrierten Vorlockerer )
94 18415.43.04 |1 | Messer-Rotorwelle 4 m
95 |1 8415.42.01 Winkelmesser -rechts- KG-18
96 | 8415.42.02 Winkelmesser -links- KG-18 L
97 |8415.14.01 Sichelmesser -rechts- KG-16
98 [8415.14.02 Sichelmesser ~links- KG-16 L

10.90



Geriitetyp: Rotor R, SR Baureihe 4

RABE @ WERIK Ersatzteilliste

-Packerwalzen / Satteldreieck-

Sild=] Bestell=Nr. :L‘:ﬁ"“ Ersatzteilbezeichnung

1 8415.82.00 1 | Stellstrebe

2 | SRI"X75 1 | Rohr

3 | 8415.84.00 1 | Steckstock

4 18405.12.09 2 | Klappstecker STB-4,5x340

5 18415.00.28 2 | Verstellplatte

6 | 931D1660P 6 | b6=ktschr, M 16x60 DIN 931-8.8

7 {8415.00.27 4 | Distanzrohr

8 | 980DV16P 6 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8
9 18415.00.37 1 | Anlenklasche

10 {988D17241 2 | Pafischeibe 17x24x1 DIN 988

11 16241.45.00 1 | Steckstock TB-16x54 10.90 |




12 Gerdtetyp: Rotor R, SR Baureihe 4 -Packerwalzen / Satteldreieck-
?v'lfj- Bestell- Nr. Zfifj Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr kCga/»re”
12 1 8415.46.01 1 | Zentralrahmen fir Rotor 200
12 |8415.46.02 |1 | Zentralrahmen fur Rotor 250
12 [8415.46.03 |1 | Zentralrahmen fur Rotor 300
12| 8415.46.04 |1 | Zentralrahmen fir Rotor 400
13 | 931D2065NA | 2 | 6-kischr. M 20x65 DIN 931-10.9 verzinkt
14 [1498D202614 | 2 | Einspannbuchse EG 20/26x14 DIN 1498
15 | 980DV20P A | 2 | Sicherungsmutier VM 20 DIN 980-8 verzinkt
16 2614.70.05 |1 | Zylinderbolzen @ 25x77 verzinkt
17 | 1481 D840 2 | Spannstift 8x40 DIN 1481
18 | 8405.00.23 2 | Flanschlager
19 | 71412DBM81 | 2 | Kegelschmiemippel BM 8x] DIN 71412
20 | 8404.28.06 2 | Y-lLager
8404.28.07 | 2 | Flanschlager komplett, Bild=Nr. 18-20
21 | 933D1240N 8 | 6-ktschr. M 12x40 DIN 933-10.9
22 | 127DA12 8 | Federring A 12 DIN 127
" | 934D12P 8 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8
23| 8409.92.01 | 1 | Stabwalze fur Rotor 200, & 350
24| 8406.19.01 1 | Stabwalze fur Rotor 250
24| 8406.19.02 | 1 | Stabwalze fur Rotor 300 ¢ @ 400
2418404.41.00 | 1 | Stabwalze fur Rotor 400
25| 8406.59.10 | 1 | Zahnwalze UZW fur Rotor 200
"1 8406.59.11 1 | Zahnwalze UZW fur Rotor 250 @ 440
"|8406.59.12 | 1 | Zahnwalze UZW fur Rotor 300
" 8406.59.13 1 | Zahnwalze UZW fUr Rotor 400
26 | 8406.60.01 1 | Abstreifer UZW fur Rotor 200
"1 8406.60.02 1 | Abstreifer UZW fur Rotor 250
"1 8406.60.03 | 1 | Abstreifer UZW fur Rotor 300
" | 8406.60.04 | 1 | Abstreifer UZW fur Rotor 400
25q 8409.93.01 1 | Zohnwalze GZW fUr Rotor 200
"1 8406.39.01 1 | Zahnwalze GZW fir Rotor 250
" | 8406.39.02 | 1 | Zahnwalze GZW fur Rotor 300 ? 500
" | 8406.39.03 1 | Zahnwalze GZW fur Rotor 400 10.90




Gerdtetyp: Rotor R, SR Baureihe 4 -Packerwalzen / Satteldreieck- 13
Zif— Bestell- Nr. g{ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. k'; % reil
26a| 8406.53.01 1 Abstreifer GZW fur Rotor 200
" 18406.53.02 |1 | Abstreifer GZW fur Rotor 250
"' 18406.53.03 1 bAbsi-reiFer GZW fur Rotor 300
" 18406.53.04 |1 | Abstreifer GZW fur Rotor 400
27 |931D1255M | 8 | 6-kischr. M 12x55 DIN 931-12.9
fur UZW, GZW 200,250,400
27 | 931D1250P 8 | 6-ktschr. M 12x50 DIN 931-8.8
fur UZW, GZW 300
28 |18406.25.06 2 | Distanzlasche fur UZW, GZW 200,250,400
29 |8405.00.27 Abstreiferblech
30 | 603D1230PA Flachrundschr. M 12x30 DIN 603-8.8 verzink{
31 16436.60.03 Scheibe C-13
32 | 934D12PA 6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verzinkt
18x fur Rotor 200, 22x fur Rotor 250,
24x fur Rotor 300, 34x fur Rotor 400
33 14716.37.00 |1 | Typenschild SX-4 6405.01-2
" | 1476D410 2 | Halbrundkerbnagel 4x10 DIN 1476
34 18415.51.03 |1 | Satteldreieck fur Rotor R
34 {8415.51,02 |1 | Satteldreieck fur Rotor SR
35(8412.55.05 |1 | Steckbolzen
36 18412,55.06 |1 | Druckfeder
37 1 8412.55.07 |1 | Spannstift 6x40
38 | 931D2070P 2 | 6-ktschr. M 20x70 DIN 931-8.8
39 | 7513.00.16 |2 | Scheibe C-22
40 | 980DV20P 2 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
41 | 8415.52.02 |2 | Oberlenkerstrebe fur Rotor R
41 | 8415.52.01 |2 | Oberlenkerstrebe fir Rotor SR
42 | 8412.55.04 |2 | Distanzrohr
43 | 1498D253228 | 2 | Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498
44 | 8404.74.00 |2 | Steckstock TB-25x170 A
45 | 4716.35.00 |2 | Federsteckstock BTB-4 10.90




Gerdtetyp.: Dreipunktgestdnge fur Anbaugerdte Rotor

ik
gid- | Bestell- Nr. G@riif‘/e Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ca.
Nr. Gaugr. kg /Teil
1]8416.14.00 |1 Grundrahmen
21 8416.15.00 |1 | Grundrahmen fur Zapfwellendurchtrieb
3| 931D2065PA | 2 | 6-kischr. M 20x65 DIN 931-8.8" verzinkt
n | 980DV20PA | 2 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8 verzinkt
4 18405,25,01 1 Anbavarm -rechts-
fur Kat. Il
4al 8405.25.02 1 | Anbauarm -links-
4 18405.45.01 1 | Anbauarm -rechts-
fur Kat. Il kurz-
4q| 8405.45.,02 1 | Anbavarm -links-
4 18405.46.01 1 Anbauvarm -rechis-
fur Kat. Il
4a] 8405.46,02 1 | Anbavarm -links-
5 | 931D1655N 4 | 6-ktschr. M 16x55 DIN 931-10.9
" (127DB16 4 | Federring B 16 DIN 127
" 1934D16P 4 | 6~ktmu. M 16 DIN 934-8 05.8¢




Gerdtetyp: Dreipunkigestidnge fur Anbaugerdte Rotor R, SR 15
—

f/'lfj' Bestell- Nr. gzrlu;fj Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. k;a/ il

6 |8405.12.08 |2 | Griff TB-12x70

7 |8405.12.09 |2 | Klappstecker STB-4,5x340

8 |8405.40.00 |1 | Verstellstuck

9 |763D0,9k13 | 2 | Kette @ 13 DIN 763, 11 Glieder

10 [ 1481 D636 2 | Spannstift 6x36 DIN 1481

11 {82101DF1-16 | 2 | Bugel F 1-1,6 DIN 82101

12 | 931D2075P 2 | é-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8

* 1936D20P 2 | 6-ktmu. M 20 DIN 936-8

13 |6329.06.03 1 | Osenschraube OS-27x190 -links-

14 | 8409,36.01 |1 | SpannschloBmutter LPM-27x 800

15 |4722,20.03 |1 | Kontermutter -rechts-

16 [6329.06.04 |1 | Osenschraube OS-27x190 -rechts-

8409.36.00 |1 | SpannschioB 900-1100 komplett,
Bild-Nr., 13 - 16

17| 8413.34.00 |1 | Turmanlenkung
18/ 8424.49.02 |1 | Bolzen verzinkt

19| 1481 D840 2 | Spannstift 8x40 DIN 1481

20| 7512,08.00 | 2 | OL-Stock Kat. II, TB-25x85 A

21 1 4716.35.00 2 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3 05.8¢
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Gerdtetyp:

Hubgestinge DRILL-LIFT Rotor R, SR
fli:!- Bestell- Nr. igj Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;a)re//
1.1 8413.72.,01 1 Hubarm —réchfs-
21 8413.72.02 |1 | Hubarm -links-
3 |1498D253228 | 6 | Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498
4| 933D1645P | 2 | 6-kischr. M 16x45 DIN 933-8.8
5| 127DB16 2 | Federring B 16 DIN 127 '
" | 934D16P 2 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8
6| 8405.58.00 | 2 | Hubbolzen @& 25x205 01.9¢




Gerdtetyp: Hubgestinge DRILL-LIFT Rotor R, SR 17
oy
8id-| Bestell- Nr. Gerir'tl/'j Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. ca.
Nr. B kg /Teil
7 | 1481 D850 4 | Spannstift 8x50 DIN 1481
818416.47.00 |1 | Anlenklasche
918413.41,00 |1 | Sicherungskette
10 | 8413,37.01 1 | Verstellarm -links-
10 }8413.37.02 1 | Verstellarm -rechts-
10q| 8416.46.00 | 2 | Anschlagsteil
106 931D2075P 6 | 6-kischr. M 20x75 DIN 931-8.8
11 ] 6248.13.03 |2 | Bolzen @ 25x115
12| 4716.35.00 |1 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
13 ] 6241.29.02 |1 | Steckstock TB-12x50 6205.12-2
1418413.73.00 |1 | Hubturm
15 [8409.76.00 1 | Schwenklager
16 | 8409.74.02 |2 | Buchse
17 | 933D1650P 2 | 6-ktschr. M 16x50 DIN 933-8.8
" 1127DBI16 2 | Federring B 16 DIN 127
" | 934D16P 2 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8
18 | 8409.74.01 1 Spindelmutter MF-632
19 {1481 D650 6 | Spannstift 6x50 DIN 1481
20 | 934D27PA3A | 3 | 6-ktmu. M 27 DIN 934-8 A3A verzinkt
21 {8413.51.01 |2 | Distanzhilse
22 | 8413.46.00 |1 Osenschraube M 27x340 verzinkt
23 | 8413.44.01 1 | Verstellb. Anlenkung Kat. Il -links-
23 | 8413,44,02 |1 | Verstellb, Anlenkung Kat. Il —rechts—
24 |931D20100P | 4 | 6-kischr. M 20x100 DIN 931-8.8
25 | 980DV20P 12 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
26 16336.72.01 2 | Riegel Kat. i '
27 18405.12.09 |2 | Kloppstecker STB-4,5x340
28 | 8416,45,00 |1 Fuhrungsarm
29 | 8405.59.00 | 4 | Fuhrungsbolzen
30 | 931D2075P 2 | é-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8
32 | 1481 D640 4 | Spannstift 6x40 DIN 1481
33 |933D20100P |4 | é-kischr. M 20x100 DIN 933-8.8
34 |934D20P 4 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8
35| 8413.35.01 |1 | Turmbolzen @ 25x120
36 | 8416.44.00 |1 | Zwischenturm
37(4716.38.00 |6 | Schmiemippel H1 8xl 6312.04-6 01.9¢
38 | 1498D253220 | 2 | Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 1498
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Gerdtetyp:  Hubgestinge DRILL-LIFT for Durchtrieb Rotor R, SR
—

iiff- Bestell- Nr. fii;j Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. kfga/- il

1] 8413.72,01 1 | Hubarm -rechts-

218413.72.02 |1 | Hubarm -links-

'31498D253228 | 6 .Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498

41 933D1645p 2 | 6-kischr. M 16x45 DIN 933-8.8

5[ 127DBlé6 2 | Federring B 16 DIN 127

" 934D16P 2 | 6~ktmu. M 16 DIN 934-8

6| 8405.58.00 | 2 | Hubbolzen @ 25x205 01.90



Gerdtetyp:  Hubgestsinge DRILL-LIFT fur Durchtrieb Rotor R, SR 19
%‘f— Bestell- Nr. f{j Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;a/TeiI
7 | 1481 D850 4 | Spannstift 8x50 DIN 1481
8|8416.47.00 |1 | Anlenklasche
9 1:8413,41.00 |1 | Sicherungskette
10 |4716.38.00 | 6 | Schmierippel H 1 8xl 6312.04-6
11 | 6248.13.03 2 | Bolzen @ 25x115
12 | 4716.35.00 |1 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
13| 6241.29.02 |1 | Steckstock TB-12x50 6205.12-2
14| 8413.73.00 |1 | Hubturm
15 18409.76.00 1 | Schwenklager
16 | 8409.74.02 |2 | Buchse
17 | 933D1650P 2 | é-ktschr. M 16x50 DIN 933-8.8
" 1127DBlé 2 | Federring B 16 DIN 127
" | 934D16P |2 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8
18 | 8409.74.01 1 | Spindelmutter MF-632
19 | 1481 D650 6 | Spannstift 6x50 DIN 1481
20 | 934D27PA3A | 3 | 6-ktmu. M 27 DIN 934-8 A3A verzinkt
21 | 8413.51.01 |2 | Distanzhulse
22 | 8413.46.00 |1 | Osenschraube M 27x340 verzinkt
23 | 8413.44.01 1 | Verstellb. Anlenkung Kat. Il -links-
23 | 8413.44,02 |1 | Verstellb. Anlenkung Kat. Il -rechis-
24 |931D20100P | 4 | 6-kischr. M 20x100 DIN 931-8.8
25 | 980DV20P 6 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
26 |6336.72.01 2 | Riegel Kat. ll
27 18405.12.09 |2 | Klappstecker STB-4,5x340
28 | 8416.48.00 |1 Fuhrungsarm
29 | 8405.59.00 FGhrungsbolzen
30 {931 D2075P 2 | 6-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8
32 | 1481 D640 4 | Spannstift 6x40 DIN 1481
33 |933D20100P |4 | é-kischr. M 20x100 DIN 933-8.8
34 |934D20P 4 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8
35 | 8413.35.01 |1 | Turmbolzen @ 25x120
36 | 8416.44.00 |1 | Zwischenturm
37 | 1498D253220 |2 | Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 1498 01.90



RrRABE @ WERK Ersatzteilliste

Geratetyp: Zylinder @ 80 fur Hubgestinge DRILL-LIFT

Bild-| Bestell-Nr, :Lflk' Ersatzteilbezeichnung
1| 8145.02.00 1 | Zylinderrohr
2| 8127.00.01 1 | Kolbendichtung D 20 WG 80x60x22
318138.03.00 | 1 | Kolbenstange )
4] 8129.00.02 1 | Nutring VN 35-110
5,8127.00.02 1 | O-Ring CR 71,2x5,7
6| 8133.10.01 | 1 | Zylinderkopf
71 8129.00.03 1 | Abstreifer 35-45-7/10
8| 8145.01.00 1 | Uberwurfmutter
9| 4716.38.00 2 | Schmiernippel H 1 8xl1
10, 553D810 1 Gewindestift M 8x10 DIN 553
11| 8129.03.00 1 Kugelkopt
12| 1481D850 1 | Spannstift 8x50 DIN 148l
8145,00.00 1 | Zylinder & 80 komplett, Bild-Nr. 1-12
8138.01.01 1 | Satz Dichtungen komplett, Bild-Nr. 2,4,5,7 04 .88




— RASE@WERK Ersatzteilliste

Gerdtetyp:  Zylinder ¢ 80 fur Hubgestinge DRILL-LIFT
Ejlc- Bestell-Nr. ?;‘:l‘(' Ersatzteilbezeichnung
13 14716.53.05 2 | Hydraulikrohr kpt. 40 Ig.
14 1 6436.07.01 1 | Gerade Anschweifiverschraubung mit Innengewinde M 12x1,5
15 6436.07.06 1 | Entluftungsfilter M 12x1,5
16 §6436.07.03 1 | Einstellb. Winkelanschlufstutzen ev W 12-L mit Innengewinda
17 ,4723.70.03 | 1 | Drossel, Bohrung : 2,5 mm

18 . 8413.88.01 1 | Hydraulikschlauch 1500 Ig

19 34716.46.05 1 | HD-Blockkugelhahn NW-10

. 8413.88.00 1| Hydr. Aushub -einfachwirkend- komplett, Bild-Nr. 1-19
17 1 4723.70.03 1 | Drossel, Bohrung :2,5 mm
18 |8413.88.01 1| Hydraulikschlauch 1500 Ig.
20 | 8413.43.01 2 | Hydrau likrohr kpl.
21 |4722.36.06 2 | Gerade Verschraubung mit Innengewinde
22 14716.52.12 1 | Doppelrohrschelle
23 14716.52.16 I | Klemmstuck
24 |1 931D1040P T | 6~ktschr. M 10x40 DIN 931-8.8
25 | 127DA10 1 | Federring A 10 DIN 127
26 1 934D10P 1 | é6-ktmu. M 10 DIN 934-8
8413.89.00 1| Hydr. Aushub -doppeltwirkend- ( Umbausatz ) komplett,
Bild-Nr. 17,18,20-26
27 '8132.01.00  |1(2) | Kupplungsstecker nach ISO 5675 -
28 8132.02.00  |1(2) | Staubschutzkappe 04.88
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RABE @ WERK Ersatzteilliste

Geritetyp: Rotor R, SR -Zufihrscheiben-

Bild-| Bestell-Nir. 1‘}‘1"-]‘" Ersatzteilbezeichnung

1 |8424.44 .00 2 Sechstiel

2 14716.38.00 2 Schmiernippel H 1 8x1

3| 6437.14.02 2 Eggenscheibe SG-430, @ 390

4 | 7991D825P 12 Senkschraube M 8x25 DIN 7991-8.8

" 1127DA8 12 Federring A 8 DIN 127

"1 934D8P 12 6-ktmu. M 8 DIN 934-8

2739.02.00 2 Achse mit Flansch

6 | 7209.00.05 2 Staubschutzkappe 11.88




RABE@ WERIK Ersatzrteilliste

Gerdtetyp: Rotor R, SR -Zufuhrscheiben-
Bild-] Bestell-Nr. imk' Ersatzteilbezeichnung

7 7209‘.00.,‘04 2 Abstandsscheibe ZW 42x52

8 7209.00.06 2 Dichtscheibe 35/52x6

9 | 7209.00.07 2 Distanzring

10 | 7209.00.08 2 Nilosring 30205 AV

11 | 720D 30205 2 Kegelrollenlager 30205 DIN 720

12 | 720D30204 2 Kegelrollenlager 30204 DIN 720

13 | 126D18 2 Scheibe 18 DIN 126

14 | 937D1615P 2 Kronnenmutter M 16x1,5 DIN 937-8

15 | 94D432 2 Splint 4x32 DIN 94

16 | 470D50 2 | Verschlufischeibe 50 DIN 470

17 | 7209.00.09 2 O-Ring OR 46x3

7209.00.12 2 Satz Verschleifiteile ~Lagerung- komplett, Bild-Nr. 7-12,17

18 | 7209.00.10 2 Scheibe 36/51x1 , C-36

19 | 984D522 2 Sicherungsring J 52x2 K DIN 984

8424.45.00 2 Hohlscheiben-Segment komplett, Bild-Nr. 1-19

20 | 8416.60.01 1 Anbaurahmen -links-
21 | 8416.60.02 ] Anbaurahmen -rechts-
22 | 8416.59.00 1 Halter =links-
23 | 8416.58.00 1 Halter -rechts-
24 | 931D12120P 4 6~ktschr. M 12x120 DIN 93]-8.8.
25 | 980DV 12P 4 Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8
26 | 561DA1645P 6 b6-ktschr. AM 16x45 DIN 561-8.8
27 | 934D16P 6 6-~ktmu. M 16 DIN 934-8
28 | 980DV10P 2 Sicherungsmutter VM 10 DIN 980-8
29 | 7515.14.00 2 Steckstock

30 | 8405.12.09 2 Klappstecker STB-4,5x340 11.88
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Gerdatetyp: Radspurlockerer ~-Ramat- fur PKE, SKE, Rotor
%‘f— Bestell- Nr. ZZL?'Z Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. k;a/-re”
1 [8416.41.00 |1 | Verstellplatie
2 1931D16130P | 4 | 6-ktschr. M 16x130 DIN 931-8.8
3 | 980DV16P 5 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8
418416.39.03 2 | Klemmlasche LC-17x97
5 18416.43.00 2 | Steckstock
6 14716.35.00 2 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
7 18416.40.00 |1 | Fuhrungstasche
8 18416.39.02 2 | Rolle
9 |7346D2122 2 | Spannstift 21x22 DIN 7346
10 | 260D161560M | 2 | é-kischr. M 16x1,5x60 DIN 960-12.9
" | 980DVI6ISN | 2 | Sicherungsmutter VM 16x1,5 DIN 980-10
11 [ 931D1660OP |1 6-ktschr. M 16x60 DIN 931-8.8 10.88




Gerdtetyp: Radspurlockerer -Ramat- fiur PKE, SKE, Rotor
ik
fliﬁi- Bestell- Nr. ge-;'c;f'{ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. k;a/- el
12 18416.42.00 1 Spurlockererzinken -Ramat-
13 8409700.35 2 | Zugfeder CF-247
14 {8406.41.01 |1 | Schar GG-60
15 |6337.06.03 |2 | Sondersenkschraube BSSS-12x50-5.6
v |127DA12 2 | Federring A 12 DIN 127
v | 934p12p 2 | &-ktmu. M 12 DIN 934-8
8416.39.01 1 | Radspurlockerer —Ramat- komplett, o
Bild=Nr. 1 -15
16| 8413.71.00 | 2 | Trager
169 8413.97.01 | 1 ‘Kombifrdger ~links-
t6d 8413.97.02 | 1 | Kombitrager —rechfs—} fur Prallblech mit Ramat L fur PKE
17 | 931D1245N 8 | 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-10.9
18 | 6437.00.01 8 | Scheibe C-132 y
19 [8411.89.01 1 Trager -links- fir 3 m
19a{ 8411.89.02 1 | Trager -rechts- fir 3 m
19 {8411.90.01 1 | Trager -links- fur 4 m
19al 8411.90.02 1 | Trager -rechts- for 4 m
19 18411.93.01 1 Trager -links- fir 5 m
19ql 8411.93.02 |1 | Trager -rechts- fir 5 m
19 18411.94.01 1 | Trager -links- fur 6 m L
190/ 8411.94.02 |1 | Trager -rechts- fur 6 m fur SKE
19| 8423.23.01 1 | Kombitrdger -links- }F‘dr SKE 400 (\Prcllblech mit Ramat )
19d 8423.23.02 | 1 | Kombitrager -rechts-
20 | 931D1245N 6 | 6-ktschr. M 12x45 DIN ?31-10.9
21 | 931D1260N 4 | 6-kischr. M 12x60 DIN 931-10.9
22 1 8416.39.04 2 | Unterlage fur Beinschutz
23 | 933D1640P 4 | 6-ktschr. M 16x40 DIN 933-8.8
24 | 980DV16P 4 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8 - 10.8



MBE@ WERK Ersatzteilliste

Geridtetyp:  Anbau fur Fronthydraulik -Kreiseleggen, Rotor-

Bild- Baste!]~Nr. Stuck- Ersatzteilbezeichnun
g
Nr. zahl

1 [8406.65.00 1 | Frontturm

8411.04.04 2 | Anschlufistuck

933D2060P 6 | 6-ktschr. M 20x60 DIN 933-8.8

931D2065P 2 | 6-ktschr. M 20x65 DIN 931-8.8

931D2075P 2 | 6-kischr. M 20x75 DIN 931-8.8

931D20140P 1 | 6-kischr. M 20x140 DIN 931-8.8

980DV 20P 11 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8 04.91

N O AW N




rABE @ wWERK Ersatzteilliste

Geritetyp: Anbau fur Fronthydraulik -Kreiseleggen, Rotor- |
pild=| Bestell-Nr. i;‘;j‘“ Ersatzteilbezeichnung
8 16333.09.00 1 | Cberlenkerstock Kat, I
9 14716.35.00 2 | Federsteckstock BTB-4
‘10 8406.66.00 1 | Gebogene Dreipunktachse Kat. Il |
11 18413.00.41 1 | Klemmstiick
12 {931D1290P 1 | 6-ktschr. M 12x90 DIN 931-8.8 .
" 1127DA12 1 | Federring A 12 DIN 127 |
" 1934D12P T | é-ktmu. M 12 DIN 934-8
13 |8406.54.02 2 | Anschraubplatte fur MKE bis Baureihe 2, WMKE, EMKE,
Rotor LR
13 |8406.54.07 2 | Anschraubplatte fur MKE ab Baureihe 3, PKE, SKE, Rotor R,SR
14 18406.54.08 2 | Distanzplatte fur Rotor LR
15 18406.54.01 1 | Distanzhulse
16 |8406.54.05 1 | Turmstrebe fur MKE bis Baureihe 2, WMKE, EMKE, Rotor LR
16 |8406.54.06 1 | Turmstrebe fur MKE ab Baureihe 3, PKE, SKE, Rotor R,SR
17 18007.13.00 i 1| Steckstock TB-25x110 A
18 [8406.54.03 2 ! Haltestrebe 04.91




WALTERSCHEID

e Kunda

lor custorner

pour client

- Bestell-Nr. Zeichouings-Nr.
Proameshat /2600-S035-610-K96/4LR Fariro. Aot duptan
Kundenbezeichaungs-Nr. Maschinenart
Rabewerk B u g ro- Machina

a=0.5G2600-1%/6"(6)
b=Q.SG2600-13/8"(21)
=0.5G2600-1%/4(6)
d=05G2600-13/4"(20)

8423.14.01
8423.14.02
8423.14.03

8423.14.04

s8R

i
r i
| i
i 4

Datum
Dale
Date

01,1988

]
T PKE 400; SR 250-400;

SKE 300-600; Rotor

LSS TN Fraetbe L raN :«WW Arpaden
e e [ aci vt Benerems Cesersten Oerpanen Rabe-Nr,
u 176497 | 12114 1| w2600-S035-610-K96/4R 8423.14.01
El 177128 12161 1 | w2630-S035-610-K96/4R Kvetie mif Schat 670 deive shoff with guard S—_— rotecter 8423.14,02
% 117121 12167 1 W2500-5035-610-K96/4R L 14 z Icrve shafl wil quar Tanamission avet protecieu 8423.14 ‘03
14 177728 12163 1 fwW2600-5035-610-K96/4R ) 8423.14.04
2 168806 V{wH2602-5035-507 . . . 8423.14.05
I 172337 1 | wii2606-5035-507 lonere Geleak: aift laner PO drive shaft hatf with Demi-lransoission intirieure avec 8423.14.06
2 12348 I | wH2500-5D35-507 iullerer Schutzhiifte outer guard half demi-profecteur extérieur 8423.14.07
7 172350 1 |WH2600-5035-507 ) - £423,14,08
3 117161 1 WH?420-5C035-477-K9674R |Auflere Gelenkvelleahalfte ml Outer PTO drive shaft haif with Dei-transmission extéricure avec 8423.14.09
innerer Schutzhitfle iner guard half demi-protecteur inlérievr
< 178043 55 319 T [SDH3S-a340 Auflere Schutzhallfe Outer guard hall Demi_pratecteur extérievr
s i 85 320 | 1| SOH35- 1340 Innere Schulzhalite foner_gquard hatf Demi-profetteur nferieur
[ :
] j i
] t 1 :
Tia | 55Bik |26 Bk 00 ' 1 IngG2s00-Yiaiel
v .7 K <G TR
:1: ;:Zi“: 'z‘; 2:23 [ “ ;;;g:g;::,::‘é;’ S-Gabel komplet? as-yoke csmptete Micheire QS complete
114 386780 [-26 34 06 [ 1 |6SG2600-1%¢7120)
i2a 116106 aqeaset 1231 1
1;" :3::2: "";:‘_:" 11111 : S-Verschlun komglett; Geofle € 05 -tock comptete; size € Verrouitlage QS complet; Type C
12d 376107 agrase! 124 1
1 177117 $6.117.51 | 1 K96/4R-31e"16)0L; Reibkupplung komplet!; Feiction clutch complete; iLimit eur a friction complet;
[ | M=1800Nm-1 Rechtsdrehsinn cinckwise ratation rotation 3 droile
1 ]
1| rews |26 03.00 | 2 Kreuzgarnitur_komplet? Cross and bearing Wit _camplete Bloc_croisillon complet
22 | 084069 ) 63.27.00 | 2 MBx1 F(_egel-&chmierniopni Lubrication filting Graisscur
23 168279 |-26.11.00 1 RG2600-S5 Rilleagabet inboard ycke Michore 3 gorge
26 J0LST8 61.06.08 2 OINIL81-13x95 Spannstift Spring type straight pin Goupilic élastique
25 170270 | 75.45 139 1 $Sgeh-LL0 Profilrohr; gehartet Profie tude; hardened Tube profilé; cémenié
5 176894 75.46.107 1 S6-L10 Pratirehe mit Schaiesnippel Profile tube with lubrwation fitting Tube profilé aver graisseur
27 3803711 £3.33.00 ? \L5 Schlag-Schmiernippel Orive-in type lubrication fithing Graisseur 3 (rapper
28 168278 {+26.14.00 1 RGZ600-56 Ritlengabel inbaard yoke Macheire 3 gorge
$1 365407 85.35.07 : RP7 Schutztrichter mit Schraube Guard cone with screw iCane protecteur avec vis
52 365305 | 60.15.00 7 R Schraube Screw Vis
$3 359409 82.85.06 ? Stit zring Reintorcing collar Bague de renfort
54 L2315 82.83.07 ? Gleitring Bearing ring Bague de glissement
s 0LL371 82.35.03 2 Halteketle Safety chan Chainette
t




B Get Bestol-Nr. eichnungs-Nr. Datum
WALTERSCHEID 57055 \y2600-SD35-610-K64 /2R P, Doart B 12,01, 1948
fur Kunde Kundenbezeichnungs-Nr. Maschinenart T

ixeusomer Raba ek Cromercraminar. iachno T PKE 400; SR 250-400;

a=0.SG2600-13/5"(6)
b=Q.SG2600-1%/5"(21)
c=0S62600-1%/4"{6)
d=0.SG2600~-13/4"(20)

8423.15.01
8423,15.02
84231503
8423.1504

SKE 300-600; Rotor

I
Ponieony-Ne. Oevatry, Zexhrungr-e. Shackzant Techrwiche Angaten
R s A | o | [o— Owsapten Ghrgon Rabe-Nr,
ia 176115 11937 1 |W2600-5035-610-K64 /2R 8423.15.01
1b 172365 | 11938 1 |W2600-5035-610.K64/2R ] ) ) N - 8423,15.02
e 77350 11939 1 {W2630-5035610-KE4/TR elle ait Schwtz PTQ drive shaft with guard Transmission avec protecteur 8423.15.03
14 172373 11940 1 |W2600-5035-610-K64 /2R 8423.15.04
23 168806 1 {WH2600-5035-507 8423.14.05
2 172337 1 [WH2600-5035-507 Innere Gelenkwellenhilfte mit Inner PTO drive shaft half.with Cemi-transmission intérieure avec 8423.14.06
¢ 172346 1 [WH2600-SD35-507 uflecer Schutzhilfte outer guard haif demi-protecteur exterieur 8423.14.07
28 172350 1 |WH2600-5035-507 £423,14,08
3 172360 1 JWH2600-5035-471-K64/ 2R [Auere Gelenkwellenhalfte mit Outer PTO drive shaft halt with Demi-transmission e_xie'mur: avet 8423.15.05
. B innerer Schutzhilfte inner guard half demi-protecteur intérieur
4 175043 85 319 1 SOH3IS-2340 Auflere Schutzhalfte Outer guard half Demi-protecteur exteérieur
S 178049 85.320 1 (SGH3S-J340 Innere Schutzhi'fre innec guard half Demi-profecteur interieur
1ta 365814 {+26 8L 00 1 _1GS62600-114"16)
1ib 365816 +26.84 .02 1 QSG2600-1747121) . .
Tic 155818 EYRTHY 7 35626001761 05-Gabe! komplett 0S-yoke complete Hichoire QS complete
iid 366780 [+26.8L.0¢ 1 |asGae00-Pro2e
122 376106 agraset 123 1
128 376106 agrase! 123 1 . - .
™ 76107 [ agraser 126 n 0S-Verschiull komplett; Gréfle € QS-lock complete; size € Verrouitage S complet; type €
124 316107 Vagraset 126 1
13 377389 59.11¢.12 1 IK6LI2R-Premi6); Nockenschaltkupplung komplett; Cam-type tut out clutch complete; Limileur débrayabie § Cames complet;
M=24000m Rechtsdrehsinn clotkwise rotation rotation a droite
n 326245 26.00 00 2 Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc croisillon complet
22 084099 63.27 00 2 Maxi Keget-Schmiernippel Lubrication fitting Graisseur
23 168279 «26.13.00 1 RG2600-S5 Rill Hnboard yoke Michoire 3 gorge
W 304578 61.06 08 2 |DINILBI-13x95 Spannstift Spring type straight pin Goupilie élastigue
35 170270 7545 139 1 |S5geh-ti0 Profitrotir; .gehartet Profile tube; hardened Tube profilé; temente
26 176894 715.46.107 1 S6-410 Profilrohr mit Schmiecninpel Profile tube with lubrication fitting Tube profité avec graisseur
27 380371 63.33.00 2 [ Schlag-Schmiernippet Orive-in type lubrication fitting Geaisseur 3 frapper
28 160278 [.2¢.14.00 1 [RG2600-S6 Rilleng Jinboard yoke Michoire 3 gorge
$1 165407 85.35.07 2 RP7 Schutztrichter mit Scheaube [Guard cone with screw (one protecteur avec vis
- 52 365305 | 40.15.00 7 |0 - Schraube Screw Vis
53 359409 82.85.06 2 Stiitzcing Reinlurcing collar Bague de renfoct
S¢ L2315 82.83.07 2 Oleitring Bearing ring Bague de glissement
55 048321 82.35.03 2 |Haltekette Safety chain Chainette




e —— Gelenkwele Zeichnungs-Nr.
WALTERSCHEID ©rodwesen W2500-SD25F-610-K90/4  Fatmo D
fur Kunde R b k Kundenzeichnungs-Nr. Maschinenarl

s Rabewer e e

0.5G2500-1378"(6)
Q.SG2500-13/8"(21)
Q.SG2500-1%/4"(6)
0.5G2500-13/4"(20)
’ ETRNS )

1}

0 an ouw
"

I N

8412.52.01
§412.52.02
8412.52.03

8412.52.04

- 84725205

——=55—""1
53 |

|

B28,11,1984
- EMKE,WMKE
Troe MKE 200-400

PKE 250 u. 300

Rotor R 200-400-LR

—
bl | S e | Rabe-Nr.
Popive Aotiroen Rt o plon Ousrine Dunebes icrrwmet Bererrng Descrgtion Dongratbn
N 315115 | 11068 1 | W2500-5D25F-610-K50/% 412.52.01
1% 3717526 [ 11201 1 | W2500-S025F-610-K90/4 - 412.52.02
i i ith Jransnission avec profecteur
T 3775%6 202 T V500 -S075F- 610 KI0TA Gelenkwelle mit Schutz PO drive sl\al-t with guard pe 112.62.03
14 377550 11203 1 |wW2500-5D25F- 610-K9016 | £1252.04
2a 175170 1 [ WH2500-SD25F-556 2.52.06
[0 377525 1 | WH2500-S025F- 5S4 Innere Gelenkwellenhilfie mit toer PTO drive shaft half with Demi-fransaission intérieure avec 4125207
2 377544 1| WHZ500-SD25F-556 Sullerer Schutzhilfte outer guacd half : demi-protectew extérieur 84125208
24 377549 1| Wii2500-5025F- 556 4725209
3 375174 1 | Wh2500-5025-S01-K90/4 | Kullere Gelenkwellenhiifle mit Outer PTO drive shaft half with Demi-transmission extérieure avec 4R.52.10
. nnerer Schutzhilfte inner guard hatf N demi-protecteur intérieur
b 377851 85.21¢ 1 SDH25F L= 375mm Auflere Schutzhilfte Outer guard half Demi-protecteur extérieur
5 377864 85.204 1 SOH25.Lx 320mm Innere Schutzhilfte Inner guard hatf Demi-protecteur interieur
e | 343413 1351 (8)
a3 346798 1.3¢6.83.00 1 QASG2500-P7416)
11b 366000 {.36.83 02 1 lasczse-1en . .
" - as tet
e 365006 | 36 84 00 ] RSEI500-D1e 18] QS-Gabel komplett 0S-yoke complete Hachoice complete
114 366808 [.36.84.02 1 [@s562500- V(201
:;: 376106 [ agraset 123 !
Y2¢ 1 QS-Verschiul komplett; Grode C QS-lock complete: size € Verrouillage OS complet; fype [
7] 376107 | agraset 124 T .
£} 376793 $6.128.09 1 [K90/4-B-2500-1"4"16) Reibkupplung komplet!; Friction clutch complete; Limiteur 3 friction camplet;
H21200Nm drehsinnunabhingig independent of direction of rotation indépendant du sens de rotation
21 312209 36.00.¢0 1 Kreuzgarnitor komplett Cross and bearing kit comptete Bloc creisition complet
2 04099 63.27.00 2 Hix1 Kegel-Schmiernippel Lubrication fitting Graisseur
23 697133 | 36.13,100 1 [RG2500-S4 Rillengabel inboard ycke Machoire a gorge
26 304046 61.05.12 1 DN, 81-10x90 Spannstift Spring type straight pin Goupille_élastique
25 375162 75.66 21 t S&verg.L=500mm Profilwelle : vergitet Profile shaft; tempered Arbre profié , trempé ef revenu
26 043427 43.11.02 1 AM6 Kegel-Schmiecnippel Lubrication fitting Graisseur
i 315181 3. 16,141 1 {WG2500-S5geh.1=501mm ! Weltengabet Welded shaft and yoke assembly Hichaire avec profil soudé
St 365387 $5.26.07 1 Schutatrichter mit Schravbe Guard cone_with screw Cone pcotectewr avec vis
$2 365305 60.15.00 2 4x10 Schraube Screv Vis
33 35924 $2.485.03 2 Stiitzring Iﬂeinfofdng collar Bague de renfort
4 047276 82.43.04 1 Gleitring Bearing ring Bague de glissement
$5 365304 85.26.04 1 Schutztrichter mit Schraube Guard cone with screw (Sae protecieur avec vis
b{ 0464321 42.36.03 2 Haltekette Safety chain Chainette




WATTERSCREID T owesan W2500- SD25F -610-K64 /2R Etro. Bt B 28 11,1984
: Kundenzeichung Maschinena EMKE,WMKE
2 Rabewerk e R ¥ MKE 200- 400

0.5G2500-13/8"(6)

= Q.SG2500-13/8"(21)
Q.5G2500-13/4"(6)
0.5G2500-13/4"(20)

an ouw
[}

= 84125301
= 84125302
8412.5303
= 8412.53.04

{

PKE 250 u.300
Rotor R 200-400,-LR

1——— 52

o o gl Frr ol bl e Rabe -N:
Berere Aot o i Ouarnae Gonrren Borervung Orsnpron Dévgranen
1a 314788 1101 1 |wW2500-SD25F-§19-K64/2R 8¢42.53.01
1 377527 11207 1 |W2500-SD2SF- 610-K64/2R . 3 N e 8y1).53.02
ic 377545 | 1288 1T [W2500-S075F- 6W-KetiaR | oetenkwalle mit Schutz PTO drive shaft with guard Transmission avec protecteur 15¢2.53.03
¢ 377551 | 11209 1| W2500-SDZ5F- 610-K64/2R 5472.53.0%
2 175170 1| WH2500-S025F- 556 £y 2. 5206
25 317528 1 WH2500-S025F- 556 mnere Gelenkwellenhilfte mit ner PTD drive shaft half with Demi-transmission intérieure avec 512, 52402
2c 377544 1 WH2500-SD25F- 556 Sullerer Schutzhillte outer guard half demi-protecteur extérieur Sy72. 52 oL
24 377549 1| WH2500-5025F- 556 ‘ gy42. $2.03
3 316787 1 [WH2500-SDZ5-501-K64/2R Auflere Gelerkwetlenhilfte mit Outer PO drive shaft half with [Demi-transmission extérieure avec ¢y ¢2. 5305
innerer Schutzhilfte inner guard hatf demi-protecteur intérieur
L 317851 | 85 216 1 |SOH25FL= 37Smm Aullere Schutzhilite Outer quard half Demi-protecteur extérieur
S 377845 85.204 1 SOH25,L= 320mm fnnere Schutzhilfte fnner _guard halfl Demi-profecteur intériewr
112 366798 +36.83.00 1 G5G2500-1s"(6]
Y
e[ yeesso Lienon [ JOSG0TElos Gut venper 05.yoke conplele ki 05 conptte
1%4 364808 <36.84.02 1 0.562500-1/4(20)
123 1
26 375106 | agraset 123 T .
e 3 QS-Verschiuf komplett; Grale € QS-lock complete; size C Verrouillage QS complet; type C
120 378107 agraset 12¢ i
13 020530 60.06.06 5 DINGI3-M12x25 Sechskantschraube Hexagon screw Boulon hexagonal
14 020106 60.83.00 6 DiN127-A12 Fedecring totk washer Rondelle étastique
15 367799 60.06.48 1 M12x2S Sechskantschraube komplet! Hexagon screw complete Boulon hexagonal complet
18 360371 | §3.33.00 [T Schiag-Schmiernippel Drive-in type lubrication fitting Graisseur 3 frapper
17 317807 36.19.02 1 FG2500- 6160 Flanschgabel Flange yoke Machoire 3 bride .
D 376792 | 59.108. 12 1 |EK6&/IR- 116 Nockenschatthupplung komplet b Cam-type cut out clutch complete; Limiteur débragable 3 cames complet;
M= 1600Nm Rechtsdrehsinn clockwise rotation rotation 3 droite
21 312208 36.00.00 2 Kreuzgarnifur komplett Cross_and bearing kit complete Blioc croisdion complet
21 084899 - 63.27.00 2 M8xY Kegel-§: iernippel Lubrikation fitting Graisseur
23 097133 36.13.100 1 RG2500-S& Rillengabel inboard yoke Machaire 3 gorge
1 306046 61.05.12 1 RN1481-10x90 Spannstift Spring type straight pin Goupille_etastique
15 3715162 75 .4k 21 1 Stverg. L =500mm Profilwelle ; vergutet Profile shaft; tempered Arbre profdé ; trempé et reveon
2 063627 | 63.11.02 [ Kegel-Schamiernippet _ Lubrication fitting Graisseur
27 375181 36. 14141 1 WG2500-SSgeh LeS501am Wellengabel Welded shaft and yoke assembly [Machoice avec profd soude
%1 365387 £5.26.07 1 Schutztrichier mit Scheavbe Guard tone with screw Cone peotecteur avec vis
' k24 345305 60.15.00 2 4x10 Scheaube Screw Vis
$3 ST 82.65.03 2 Stitzring Reinfarcing collar Bague de renfort
St 087276 82.83.04 2 Gleitring Bearing ring Bague de glistement
$5 - 365306 85.26.06 1 Schutztrichtec mit Schraube Guard tone with strew Cone_protecleur avec vis
56 044321 82.36.03 2 Haltekette Safely chain Chainette




WALTERSCHEID  "roovessn W2600-SD35Z-610-K96/4R Pano 177930 éé“v'n;"n%fo" 12183 8 2000985,
IS Rabewerk Ceiomion e 1% PKE 400; SKE 300-600

Rotor SR 250-400

Anschlufi schlepperseifig

‘ 1" 26
136" z21
1’4" z6

14" 220

Kompleft- Nr.

8423.20.01
8423.2002

8423.20.03
8423.20.04

jemmm 1 T

et

IR 1 e

Standard-Gelenkwelle * Standard-type PTO drive shaft * Transmission standard

Sestett-br,

Pasitions-Hr, Teichnungs-Ne. [ Stickzahl | Technische Angaben
flem Part No. Draving Ho. [Quantily |Techaicat data IRa be = A
Repere Réelerence REL. du plan jQuantité |Données Lechniques Benennung Destription Designation
l’a 177930 12183, 1 8423.20.0¢
b 4 -
c S—{W2600-50352- 610-x5612R  [Getenkwetie mdt Sctutz 10 drive shalt wilh, guard Trantmissien avec pralecter %
74 1 -26.04
2; 1717929 1 - 305
7 3 i ive shaft natf wi Derw-transmissien wlére ave
2c¢ : WH1600-505- 524 :‘;::trmsl::uk:;:‘:lw:“h - ‘::;cf' ::":':r::" L it Cemi-prefecteur u!érh:rv" ! :j‘; 22 Z"
2d T . A
] 177938 1 |WH2600-SD35Z-328-K96/4R {Aullere Gelenkwellenhallle mit Outer PTO drive shaft half wth Demi-transmssion estérieure avec By23.20.0%
= innerer Schutzhit{te inner quard halt demi-protecteur intereur
L 178458 85.319 1 SDH35-4A 345 Aullere Schutzhalfte Outer guard halt Demi-protecieur ertrrieur
5 178469 85,339 v {SO0H3S2-1195 Inncre Schutzhalfte foaner guacd hatt Demi-protecteur wnterieur
15 365814 .76 84,00 1 lasczene-rets 05-Gadel komplelt 0S-yoke rompicte tachere 05 tompleie
12 376106 lagraser 123 3 G5 Verschiul komple!t, Grofle QS -lock complrte, size Verroudizge 05 comairt, type (
] 177117 56.117 53 1 [K96/8R-2600-1101610L, Reibkupplung homplett; Frichon clufch complele, Umiteur 3 frichon complel,
#21800Nm-1 Rechtsdrehsmn clockwise rotation rotaton 3 droile
7 376205 | 24.00 00 2 Kreuzgacnitur_komplet? Cross and bearing kit complete Bloc tromdlon tomale!
22 VB40YY §3.27 00 2 18x1 Kegel-Schmiernippel Lubriatian fitling Oracseur
73 177920 26.13.02 1 |RG2600-S2r47(25) Rilengabet Inboard yoke - Hachorre 3 gorge
2 306578 | 61 06.08 v |oINILaT13a95 Cpannstift Soring type straght pin Gouplle clastioue
25 143527 67.78.0¢ T [52:LT251geh- L80 Profilwelle, gehirtet Profde shafl hardened Arbre profile, cémenté
18 177975 | 24 14147 T |W-G2600-525L712S1- 174 {Wellengahel Welded shalt and yoke assembly Michoire avec profi soude
5% 165407 85 35 07 7_Ret Schutzirichter mit Schraube Guard tone with screw Cone profecteur ave vt
52 365305 §0.15 00 7 jexi0 Schraube Serew Vis
53 359669 | 82.85.06 2 Stutzring Reforcing collar 9ague de cenfort
St 362315 £2.83.07 2 Gleitring Bearing ring Jague de glissement
55 355156 82.8).108 1 |sD3SZ Gleitring Bezring ring Sague ce girssement
56 oLL32s 82 .36.0) 2 {Hattekette Safety chain Cheinette
Anschlufvariante-Schlepperseite * Connection variants-tractor side * Versions d'accouplement-cote tracteur
a2 365816 +26 84,02 T 10562660121
116 345818 |26 84.04 1 [asG2600-1%1e"(6 QS-Gabel komplett 0S-yoke complete Michoice OS complete
N 366780 [-26.84.04 v {0562600- V1 120)
:;;.( ;;:::: :::z:: :;i : :":: 05-Verschtult komplett; Grifle € QS-tock complete; site € Verrouiltage 0 complet: Type (




e 6clcnkwcﬂc ostoll-NT. eichnungs-Nr. Datum
WALTERSCHEID  "Toswessn W2600-SD35Z-610-K64/2R P 177937 g:v"w;n’é 12184 S 2.0, 10.49
tur Kunde onbezok 5-Nr. laschinena

Gramamer Rabewerk §uz‘g§ﬁ“m‘“"“"gﬁm.” Hagine " fﬁ PKE 400; SKE 300-600

Anschiufl schlepperseitig
1% z6
/s z21

Rofor SR 250-400

Kompl-Nr.
8423.21.01
84232102

13/4
134

z6
z20

8§423.2103
8423.21.04

JOER. et
[z

ISlZ 4
[}
14

51—

r
1
|
!

Standard-Gelenkwelle ¥ Standard-type PTO drive shaft * Transmission standard

Positions-Me. | Bestell-Ne. | Zekhaungs-Ne } Stackzsh | Technische Angaben b N
lea Part No, Oraving No. |Quantily {Technical data L a -
Repire Réference  JRE(. ¢u plan |Quantite ]Données iq 8 g Desceiption Désignation R c r
g 177937 1248 1 . g423.21. 01
1
:: " W2600-5D352- §10-KALI2R jGelenkwelle md Schuf: P10 drive shafl with quard [Transmission avec protectewr
1d 1
2« 177929 1
25 1 WH2600-5035-546 Innere Gelenkwellenhitile mit laner PTO drive shaft hatf with Eﬁtni-trmsminivn 'mf('n(ur( avec -
2¢ 1 : Jullerer Schutzhillte outer guard half demi-pratecteur exférieur 4232007
2o 1 18423.20.08
3 177934 1 |WH2600-S0352-328-K64 /2R [auere Gelenkwellenhalfte mit Outer PTO drive shatl hatl stk Oemi-lransmission trieure aver ly 3 22085
anecer Schutzhilfte inner quard halt  <* demi-protecter intésievr il
L 178868 15.319 t [sOH3s-4 345 Aullere Schutzhaltte Ouler guard hal! Demi-protecteur ertérveue
S 178469 85.309 1 SOHISZ- 1195 Innere Schutzhilfte tnner guard half Oemi-protecteur intermur
11 365814 [o26 8L 29 1 |asGees-treig 05-Gabel komple!t QS-yoke complete Hichowe CS complete
12 376106 agraset 123 1 QS-Verschiul) komplett; Grofle { QAS-lock complete: size ¢ Verrouillage QS complet, type (
A2 ] 377389 $9.110 12 1 IK6LIIR-2600- P/ t610C: Nockenschalikupplung komplett; Cam-type cut out clulch complete; Limteur debrayable 3 cames compiet,
H=240% Rethtsdrehsing clackwise rolation rofation 3 drole .
I 326245 2633 0 2 Krevzgarnitur komplet! Cross and bearing kit complete i3lec tromdion tomplet ;
22 084099 $3.27 ot 2 M Kegel~Schmiernippel Lubrication fifting Geazseur
23 177920 26,13 .87 1 [RG2600-52x47(25) Rillengabel Inboard yobe Machore a gorge
2t IeL578 61.06 28 1 [DIN1E31-33585 Spannstift Spring type straight pin Goupitle elatlque
25 183527 67.78 AL 1 {S2xLH2SIgen- 480 Profdweile. gehartet Profile shaft  hardened Arbre profié, cémente
26 117925 26 1L 117 I |W-G2600-52¢L725)-378  [Wellengabel Welded shaft and yoke assembly Michoire aves profi scude
St 355407 853507 1 RP7 Schutzirichter mit Scheaube Guard tone with screv Lone protecteur aver vis
$? 365305 60.15 00 2 {exv0 Schraube Screw Vig
51 359609 82.85.06 2 Slitzrmng Reinforcing collar Bague de renfort
St 32305 | 82.83.67 7 Gleitring Bearing ring Bagur de glisement
55 355156 | 8783108 T 150352 Gleitring Bearing ring Sague fe glssement _
56 0Le32 82.36 0) z Hattekette Safely chain {hainelle
i, L H
. . . . . . s ~y .
Anschluflvariante-Schiepperseite * Connection variants-tractor side * Versions d'accouplement-coté tracteur
1a 165816 [+24.84 .02 1 JasGre0a-7n2n
11b 355818 426,84 .04 1 {0562600-174"(8) Qs-Gabel komplelt GS-yoke compiele Michoire QS compiete
T1¢ 366780  e26.88.06 1 |asGi600-1r-20)
12 16106 Jagracel 23 1 fewe 0S-Verschlu k 5 aS-tock ; Verrouillage QS 4
T2bec 375107 agrasel 120 T T S-Verscl omplett; Grifle C -lock complete; size € ervoudlage complet: type
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Nockenschaltkupplung
Cam-type cut out clutch
Limiteur débrayable & cames

K64/2R

rechts/right/droite

EK64/2R

Einzelteile
Components
Piéces composantes

WALTERSCHEID

|
(o l
- 14 |
———— ]
1M
= Teilkreis-&
= Pitch diameter
= Diamétre des percages
Pgsitions- | Baugrb8e Ersatzteil-Nr. | Besteli-Nr. | Technische Angaben | Benennung Designation Désignation
Nr. Size Xly|D* Spare part No. | Part No. Technical data
ltem Dimension Rét. pidce Référence | Données techniques
Repére mm| mm| mm | de rechange
1 63.22.01 | 020674 | DiN71412-BMBx1 | Kegel-Schmiemippel  Lubrication fitting Graisseur
5 2600 120 26.90.04 | 377392 Kupplungsgehduse Clutch housing Boitier
Rechtsdrehsinn Right-hand rotation  Rotation & droite
2300 60.05.26 | 020527 | DIN933-M10x30
2400 ' )
3 Sechskantschraube Hexagon screw Boulon hexagonal
2500 60.06.05 | 020531 | DIN933-M12x30
2600
2300 60.82.00 | 020105 | DIN 127-A10
2400 . .
4 Federring Lock washer Rondelle élastique
2500 60.83.00 | 020106 | DIN127-A12
2600
2300 60.05.54 | 377993 | M10x30
5 2400 Sechskantschraube Hexagon screw Boulon hexagonal
2500 60.06.48 | 367799 | M12x30 kpl. cpl. cpl.
2600
6 63.33.00 | 380371 | %" e ool P g Grasseur &
2300 83 2118} 21.32.03 | 082883
2400 86 2138] 35.19.02 | 320699
7 Flanschgabel Flange yoke Machoire & bride
2500 {100 ©138| 36.19.02 | 317807
2600 {120 2138] 26.15.106 | 334661
WW2300 83| ©18|2118] 21.32.16 | 376954
WW2380 83| 02410118 21.32.816 | 366858
8 Flanschgabel Flange yoke Machoire a bride
Ww2480 | 86) 0927|0138} 35.19.10 | 358478
WwW2580 | 100| ©30|2138} 36.19.10 | 363078
9 0118 59.22.00 | 364457 Kupplungsgehduse Clutch housing Boitier
161422 | M= 950Nm
375933 | M=1200Nm
10 59.25.00 | 375934 |M=1300Nm | Schaltnocken kpl.  Shift cam cpl. Came de
375935 | M=1400Nm commande cpl




TRt WALTERSCHEID
Left-hand rotation
*-: Rotation & gauche

: ... ..~ Righthand rotation
. = - o Rotationi@droiter
. Nockenschaltkupplung

Einzelteile
Cam-type cut out clutch K64/2R EK64/2R Components
Limiteur débrayable & cames rechts/right/droite Piéces composantes
' 15
17 14" (6)
_____ 1% (6)
24 7250 Fo—— e

L 3T 20 T2
: I N Ty

mit QC-VerschluB
with QC-lock
avec verrouillage QC

Positions- | Ersatzieit-Nr. | BestelkNt | Technische Angaben | Benennung Designation Désignation
Nc Spare part Na. | Part No. Technical data
ttem Réf. pidce Référance | Données techniques
Repdre | de rechange
£9.25.00 375937 |M=1600Nm
375938 |M=1800Nm
10 375939 |M=2000NMm | o chattnocken kel Shift ! Came de
tnocken kpl. ift cam cpl. ame
s9.25.01 | 388949 |M=2100Nm commande cpl.
376060 |M=2400Nm
376061 |M=2500Nm
11 |59.23.00 | 364636 Nocken Cam Came
59.20.09 | 378063 |1%”
12 " © Nabe kpl. Hub cpl. Moyeu cpi.
59.20.11 | 378064 | 1% (6)
13 |60.78.06 | 020990 |DIN470-45 | VerschluBscheibe Sealing washer Couvercle de fermenture
14 |16.50.425 | 364622 |35x39x40 Buchse Bush Douille
15 |55.94.07 | 376873 |6x5x350 Filzstreifen Felt strip Joint de feutre
16 |16.20.83 | 366569 Stitzscheibe Supporting ring Rondelle pour bague de frein
17 |62.46.00 | 364499 |[DIN472-150x4 ] Sicherungsring Retaining ring Jonc
18 |2graset® 37108 | 1% (6) QC-VerschiuB kpl. QC-lock cpl. Verrouillage QC cpl.
125
19 16.20.168 | 376769 Scheibe Washer Rondelle
20 |16.50.42 | 375309 Klemmkeil Clamping key Rochet de serrage
21 66.24.00 | 375310 Drehfeder Torsional spring Aessort a action angulaire
22 64.01.02 | 020692 'PIN 5401-%"V | Kugel Ball Bille
23 |60.0552 | 377574 |M10x25-10.9 | Sechekanischiacbe. B aurow Baulon hetagona.
24 |65.07.00 | 375311 Sperring Lock ring Manchon de verrouiliage
25 |62.47.00 | 702060 |54x2 Sicherungsring Retaining ring Jonc
op |BOTASEL| 376100 |1%” (6) QC-Verschlus kpl. QC-ock cpl. Verrouillage QC cpl.
126
27 |16.20.169 | 376770 Scheibe” Washer Rondelle
28 |66.24.01 | 375208 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
29 64.01.16 | 701640 |DIN5401-15mm Il { Kugel Ball Bille
Sachl . Self-locki Boul )
30 |60.0647 | 377191 [M12x30-10.9 | Sacnskantschraube e ow Boulon hexdgons!
31 65.07.01 | 375207 . Sperring Lock ring Manchon de verrouillage
an lonnint | 7no0s2 [ nINaT1_gRx25 - | Sicharunasrina Retaining ring Jonc

09.85]



Einzelteile
Components
Piéces composantes

Reibkuppiun
Friction clutc
Limiteur a friction

K90/4

WALTERSCHEID

mit QC-VerschiuB
with QC-lock
avec verrouillage QC

Positions- | BaugroBe Ersatztei-Nr. BesteltNr. | Technische Angaben | Benennung Designation Désignation
Nr. Size X | Spare part No.  Part No. Technical data
ltem Dimension Rél, pidce Reéférence | Données techniques
Repére mm | de rechange
Sachsk X Self Ecrou he
1 60.53.07 | 099850 |DIN 985-M12x1,25 | Sechekanimutter heagon mat Ecrou hexsgonal,
2 60.75.01 020093 |DIN125—A13 |Scheibe Washer Rondelte
3 66.01.53 330592 Druckfeder Compression spring  Ressort de compression
4 2400 | 86(35.73.01 335604 |6 Bohrungen
5 2500 |10036.73.01 335605 {8 holes Flanschgabel Flange yoke Méachoire & bride
2600 |120[26.73.01 | 335606 |8 OV .
6 56.73.00 042480 | 291 x D153 Reibscheibe Friction disk Disque de friction
10 56.93.00 335603 Scheibe Washer Rondelle
11 56.94.00 335442 Mitnahmescheibe Drive plate Disque d’entrainement
12 56.92.00 337464 Druckscheibe Thrust plate Disque de pression
13 60.06.33 304062 3‘2‘295?;5! 110 Sechskantschraube  Hexagon screw Boulon hexagonal
14 56.91.08 367763 | 134" (6) Flanschnabe Flange hub Moyeu 2 plateau
15 agraset® 376109 |1%" ) QC-VerschiuB QC-lock Verrouillage QC
126* kpl. Cpl. . Cp'.
16 16.20.169 | 376770 Scheibe Washer Rondelle
17 16.50.42 375309 Klemmkeil Clamping key Rochet de serrage
18 66.24.01 375208 Drehfeder Torsional spring Ressort & action anguraire
19 64.01.16 701640 | DIN5401-15mmlll | Kugel Ball Bille
Sechs X Seft-ocki ',
20 60.06.47 | 377191 |M12x30-10.9 | Sochskantschraubs Setdocking Bouton hexagons
21 65.07.01 375207 Sperring Lock ring Manchon de verrouillage
22 62.21.01 702063 |DIN471-65x2,5 |Sicherungsring Retaining ring Jonc




Wichtig_j bei Ersatzteilbestellungen:

Bitte machen Sie bei jeder Bestellung folgende Angaben:

1. Gerétetype (auf Typenschild eingeschlagen).

2. Maschinennummer (aunypenschlld und Rahmen einge-
schlagen).

RIIBE WERK

GCmibH +Co. D-A9152 Bad Essen

Typ

Nr. Kontrolle

A
Typenschild

3. Bestellnummer oder, falis hinter der entsprechenden Bild-
nummer keine Beastellnummer angegeben ist, die Lager-
Nummer bzw. die DIN-Nummer mit den dazugehorigen
MaBen. Wiinschen Sie den Bezug kompletter Baugruppen,
so geben Sie bitte die unterstrichene Bestelinummer an.

4. Die gew(inschte Stiickzahl der zu liefernden Ersatzteile.

RABEWERK

GmbH + Co., Landmaschinenfabrik, D-49152 Bad Essen
Telefon: (05472) 7710 - Telex: 941617 - Telefax: (05472) 771190



